

PROSLAVA SVETOG SAVE BIĆE U NEDELJU 02. FEBRUARA!

Prijavite svoju decu da recitacijom, muzikom (sviranjem instrumenta) ili crtežom na temu Sv. Save učestvuju u svetosavskoj proslavi! Dobijene crteže ćemo izložiti u našoj trpezariji.

Prijave možete izvršiti posle bogoslužjenja.



DŽEPNI CRKVENI KALENDAR ZA 2020. GOD.

Draga braćo i sestre, u ovom pismu dobijate i džepni crkveni kalendar za 2020. godinu, kao i uplatnicu kojom možete, po svojoj mogućnosti i volji, uplatiti Vašoj Crkvi prilog za troškove slanja kalendara, kao i za tekuće troškove.

U Crkvi možete nabaviti i *veliki zidni kalendar* sa svecima za svaki dan u godini.

Od oktobra 2019. godine postoji internet stranica naše crkvene opštine i njena adresa glasi spc-augsburg.de, kao što je navedeno i u prošlom i u ovom pismu. Ovo je jedina internet stranica napravljena sa blagoslovom naše parohije.

Takođe postoji zvanična stranica na fejsbuku: Srpska pravoslavna crkva Augsburg (facebook.com/spcaugsburg).

Nadamo se da ćemo u toku ovog proleća moći da počnemo sa radovima na podu crkve. Svaki prilog i svaka pomoć je dobrodošla i na korist je svima nama. Crkva je zajedničko delo i dobro je i spasonosno ugraditi sebe, svako prema svojim mogućnostima, u nju.



BOGOSLUŽENJA U NAREDNOM PERIODU

- **06.01. BADNJI DAN** – Liturgija u 10č, Večernje sa osvećenjem i nalaganjem Badnjaka u 16č
- **07.01. ROĐENJE HRISTOVO – BOŽIĆ** – Jutrenje u 6č, Liturgija u 10 č.
- **08.01. Sabor Presvete Bogorodice – Drugi dan Božića** - Liturgija u 10 č.

- 09.01. Sv. prvomučenik i arhiđakon Stefan – Liturgija u 10č.
- **14.01. OBREZANJE GOSPODNJE, Sv. Vasilije Veliki** – Liturgija u 10 č.
- **18.01. Krstovdan** – Liturgija u 10 č.
- **19.01. BOGOJAVLJENJE** – Liturgija 10 č i u nastavku veliko osvećenje vode. Poneti čiste flaše!
- **20.01. Sabor svetog Jovana Krstitelja – Jovanjdan** – Liturgija u 10 č.
- **27.01. Sveti Sava, prvi srpski arhiepiskop** – Liturgija u 10 č.
- **12.02. Sveta Tri Jerarha** – Liturgija u 10č
- **15.02. SRETENJE GOSPODNJE** – Liturgija u 10č
- **22.02. Zadušnice** – Liturgija u 10č i parastos za naše preminule.

Svim svećarima koji u narednom periodu proslavljaju svoju krsnu slavu neka je srećno i blagosloveno i neka Vas Vaš krsni zaštitnik svagda ima u molitvama pred Gospodom!

prezbyter Nenad Živković
0176 7217 0573
spc-augsburg.de

Facebook: Srpska pravoslavna crkva Augsburg
n.nenadzivkovic@gmail.com
info@spc-augsburg.de

Vaše dobrovoljne priloge možete uplaćivati na:
IBAN: DE72 7205 0101 0200 0581 88
BIC: BYLADEM1AUG
Kreissparkasse Augsburg
Serbische orthodoxe Diözese von Düsseldorf und Deutschland

Najlakši način da prilažete i pomažete rad i dalje uređenje svoje crkve jeste putem redovnih mesečnih priloga – *Dauerauftrag* – koje veoma lako možete urediti kod Vaše banke. Sami možete odrediti mesečnu sumu prema mogućnostima i volji.



CRKVENA OPŠTINA I PARONIJA ZA AUGSBURG I OKOLINU

KREUTZERSTR. 22, 86154 AUGSBURG-OBERHAUSEN



MIR BOŽIJI – HRISTOS SE RODI!

*Rođenjem Tvojim, Hriste Bože naš,
zasija svetu svetlost razuma, u njoj, oni koji
se zvezdama klanjaše, od zvezde naučiše da se
poklone Tebi, Suncu Pravde, i da poznaju Tebe
sa visine Istoka; Gospode, slava Ti!*

(Tropar Rođenja Hristovog)

PARONIJSKO PISMO BR. 145/19

Draga u Hristu braćo i sestre,

Evo nam Praznika Rođenja Hristovog koji dočekujemo u miru i pokajanju, ali sa radošću onih koji su poznali jedinog Boga! Evo, Hristos se rađa i mi ga dočekujemo i primamo sa ljubavlju. Sa tom ljubavlju i sa tim radosnim iščekivanjem pripremali smo se postivši ovaj višenedeljeni post.

U postu smo se odricali određenih namirnica (mesa, jaja, mleka i mlečnih proizvoda), ali smo se takođe trudili i da naš način života umirimo, da se distanciramo od svih stvari koje nam odvlače pažnju od Boga, od naših bližnjih. Jer, post je i to, umiriti sebe, svoje strasti, pojačati molitvu i brigu za druge, razgoreti žar ljubavi Božije u nama, ljubavi koju uzvraćamo Bogu i koju usmeravamo bližnjima.

Kada se pričešćivati?

Svaka sveta Liturgija je poziv na pričešće. Reč Liturgija dolazi od grčkih reči koje zajedno znače *narodno delo* ili *delo naroda*. To je ono što verni narod Božiji, sakupljen na jedno mesto kako bi Bogu zahvaljivao „za sva znana i neznana, vidljiva i nevidljiva dobročinstva“ čini. Vrhunac i nešto bez čega ne može nikada biti svete Liturgije jeste pričešće vernih Telom i Krvi Hristovom iz Svete Čaše, jer je Liturgija Trpeza Gospodnja. Na tu Trpezu On nas svagda poziva.

Pravoslavni Hrišćani koji dolaze redovno u Crkvu, koji poste propisane postove i koji se redovno ispovedaju trebalo bi da što je češće moguće prilaze da se pričeste. Pričešće znači udeo, odnosno imati udela ili uzeti učešća u Gospodnjoj „sveštenoj i duhovnoj Trpezi“. Ukoliko se ne pričešćujemo nemamo udela u Bogu, a On nas svakoga puta, na Trpezi koju priprema za nas, poziva da u Njegovoj Trpezi uzmemo učešća, da budemo sa Njim, jer je zbog nas došao na ovaj svet, zbog nas se rodio.

Kada i kako se treba ispovedati?

Pravoslavni Hrišćani bi trebalo da se redovno ispovedaju, a to znači više puta u toku godine. Svetu tajnu Ispovesti treba ozbiljno shvatiti i tako joj prilaziti. Pre same ispovesti valja sabrati misli, umiriti se i izvršiti jednu malu rekapitulaciju vremena proteklog od prošle ispovesti da bi se na predstojeću ispovest došlo sa jasnom predstavom šta ispovedamo. Svi su ljudi grešni, i grešimo svakoga dana.

Dobro je imati i nositi u sebi tu svest o sopstvenoj uvek prisutnoj grešnosti da se ne bismo gordili i pomišljali, ne daj Bože, da nekim svojim delima, postom ili podvizima sebe možemo učiniti bezgrešnim. Međutim, kada se dođe na ispovest treba se nešto konkretno ispovediti, nešto što znamo da smo rekli, pomislili ili učinili i time sagrešili. U molitvi pre same ispovesti kaže se: „*Evo, čedo, Hristos nevidljivo stoji, primajući tvoju ispovest. Nemoj se zastideti niti uplašiti; i nemoj ništa sakriti od mene, već slobodno reci SVE što si učinio (učinila) da bi primio oproštaj od Gospoda našega Isusa Hrista.*“ Dakle, kao što se iz ove molitve vidi, treba reći ono što znamo da smo učinili.



O PRAZNIKU ROĐENJA HRISTOVOG

Praznik Rođenja Hristovog prvobitno, u ranoj Crkvi prva 3. veka, nije proslavljan zasebno, već u sklopu Praznika Bogojavljenja. Sam čin javljanja Boga u svetu obuhvatao je i podrazumevao i događaj rođenja. To se promenilo početkom 4. veka kada su Hrišćani u Rimskom carstvu dobili pravo da javno ispovedaju svoju veru. Tada je i kod drugih stanovnika carstva poraslo interesovanje koga to i šta to Hrišćani proslavljaju. U nameri da se i drugima približi Hristos i Evanđelje veliki rimski praznik *rađanja nepobedivog Sunca* (natales solis invicti), koji se svečano proslavljao u vreme zimske kratkodnevnice, 25. decembra, što je ujedno i dan od kojeg noći počinju bivati sve kraće, a dani sve duži, označen je kao dan Rođenja Isusa Hrista. Drugim rečima, Hristos je to Sunce Pravde, istinita svetlost i spasenje svetu.

Od tada pa do danas Rođenje Spasitelja, u našem narodu nazvano od milošte Božić – mali Bog, odnosno Bogodete, Bogomladenac – proslavlja se širom hrišćanske vasseljene. Rođenjem Hristovim dođe spasenje svetu, jer je sami Bog uzeo na sebe naše ranjivo i smrtno telo i živeo među ljudima, kao Čovek, ali i kao Bog. Uistinu Bog i uistinu Čovek, u svemu nama podoban osim u grehu, kako to Crkva pravilno ispoveda i veruje. Skraćeno u Simvolu vere kažemo: ”Koji je radi nas ljudi i radi našega spasenja sišao sa Nebesa i ovaplotio se od Duha Svetoga i Marije Djeve i postao čovek.”

Božićno vreme je tradicionalno posvećeno porodici, to je vreme kada se primirimo i po rečima anđeoske himne slavoslovimo Boga na visini, na zemlji ustrojavamo mir i širimo dobru volju među ljudima. To je i vreme praštanja i vreme smirenja kada se sećamo Hrista Bogomladenca, Hrista odojčeta koji se rodio u pećini i ležao u jaslama, Boga koji se unizio da bi čoveka podigao sa dna greha i propasti. Budimo, dakle, svesni veličine i značaja ovog spasonosnog događaja u istoriji sveta i zapevajmo zajedno sa anđelima:

***Slava na visini Bogu, i na zemlji mir,
među ljudima dobra volja!***

Svim dragim parohijanima ove bogomčuvane parohije i crkvene opštine od srca želim sretan i blagosloven Božić i nastupajuću godinu milosti Gospodnje. Neka Vas sve Gospod blagoslovi Svojim neprolaznim darovima! Vaš sveštenik, o. Nenad sa porodicom

HRISTOS SE RODI - VAISTINU SE RODI!

***Djeva danas Prevečnoga rađa i zemlja pećinu
Nepristupnome prinosi, angeli sa pastirima slavoslove,
a mudraci sa zvezdom putuju. Jer se nas radi rodi
kao dete Prevečni Bog.
(Kondak Rođenja Hristovog)***



VAŽNA OBAVEŠTENJA

Budući da je 7. januar (25. decembar po julijanskom kalendaru) radni dan i da mnogi ne mogu tog dana doći na Liturgiju pozivam Vas da u što većem broju dođete na Liturgiju koja se služi ujutru na Badnji dan, 06. januara, budući da je to državni praznik i neradni dan u Bavarskoj.

Pošto ćemo ove godine imati božićnu vatru i nalaganje Badnjaka, na Badnje večer parking kod crkve **neće biti dostupan** sve dok se vatra ne ugasi i ne raspremi.